Dry Fly Wheat Whiskey Dry Fly Distillery United States - Washington - Spokane

The first whiskey that Dry Fly ever created. With its 100% wheat mashbill, this is the perfect whiskey for someone looking for a light, smooth, easy drinker. Made completely from local grains, it truly is a wonderful offering.

At first appearance, this whiskey shines bright like a freshly polished copper penny. On the nose, it is slightly spicy and after a bit of time, the nose revealed big caramel tones, with hints of butterscotch pudding, tangerines, almonds, tupelo honey and hay. On the palate, neat this whiskey was very soft, almost like a baby's blanket caressing my tongue, with freshly baked orange scones, cinnamon toast, white pepper and peppermint notes.

Specifications

Proof	90
Still Type	Their still, manufactured in Goppingen, Germany, is a Christian Carl pot still with multiple rectification columns. It has a 450-liter capacity and they expect an annual output of approximately 3,500 cases of 12/750 ML bottles.
Distillate Source	Wheat
Aging	18 months in new American oak casks
	Codes, Weights and Measures
PC 8 50548 00403 5	

UPC	8 50548 00403 5
Units/Case	6
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 08 50548 00403 2
Case Weight	23
Cases/Pallet	64
Layers/Pallet	16
ABV	45.00%
SRP	\$ 62.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

Dry Fly Wheat Whiskey Awards Dry Fly Wheat Whiskey - www.Grizzly Growler.com Dry Fly Wheat Whiskey - Whisky Magazine Dry Fly Wheat Whiskey - Spirits Review Dry Fly Wheat Whiskey - pricy-spicy.com

Dry Fly Wheat Whiskey - GOLD MEDAL - 91 PTS - Los Angeles International Spirits Competition

Dry Fly Wheat Whiskey - about.com

Dry Fly Wheat Whiskey - 92 PTS - TP

2024.05.20

